

# ПОЕТ МУСЛИМ МАГОМАЕВ

Для любителей эстрадной музыки и песни это был праздник. Два дня в городе гостил народный артист СССР Муслим Магомаев. В минувшие субботу и воскресенье во Дворце спорта «Кристалл» состоялось четыре дневных и вечерних концерта с его участием.

Свыше 12 тысяч электростальцев стали счастливыми обладателями билетов, а на заключительный концерт многие желающие не могли попасть.

Те, кто слушал и видел Магомаева по радио и телевидению, знают его огромный диапазон исполнительского мастерства, вокальных возможностей. Но при личном общении он еще лучше и интереснее. Поражаешься его умению держать себя на сцене просто и с достоинством. Мобилизовать и организовать (других слов не придумаешь) в короткое минута огромный зал на совместное исполнение с ним некоторых песен.

Муслим Магомаев отдается песне, исполнению до само-

забвения. Отзывчив на просьбы слушателей. 12—15 песен пел артист за концерт.

Зрители всех возрастов по достоинству оценили труд, буквально завалив его букетами цветов. Репертуар певца был многообразен. В его исполнении прозвучали русские народные песни, песни советских и зарубежных композиторов. Мы услышали две песни его собственной композиции.

Следует отметить, что и первое отделение концерта было прекрасным. Особенную похвалу заслужили вокальный квартет «Аккорд», удостоенный золотой пластинки в Париже, молодая и талантливая исполнительница старинных песен Ж. Бичевская, актриса С. Рязанова, Б. Владимиров, В. Танков и другие.

Зрители благодарны за доставленную радость не только гостям, артистам, но и устройствам встреч: отделу культуры исполкома, администрации Дворца спорта «Кристалл».

П. ЛИТВИНОВ.